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Kedves Olvasóink! 

Megnyílt a jelentkezés a KTI szakirányú továbbképzési szakjaira, ahol többek között államháztartási 

gazdálkodás, elektronikus információbiztonság és ESG tanácsadás területén szerezhetnek naprakész 

ismereteket. A szeptemberben induló levelező képzések rugalmas lehetőséget biztosítanak a szakmai 

fejlődésre munka mellett, így érdemes élni a július 31-ig tartó jelentkezési időszakkal.  

Emellett már több, mint 10 valós helyzetet feldolgozó mikro-szimulációs kihívás várja a vezetőket, 

amelyek segítik a gyakorlati döntéshozatali képességek fejlesztését és a szervezeti menedzsment 

hatékonyságának növelését.  

A szakmaiság újratöltése érdekében közösségi csatornáinkon mind a Facebookon, mind a podcast 

platformokon, folyamatosan friss és interaktív tartalmakkal várjuk az érdeklődőket, lehetőséget teremtve 

a szakmai párbeszédre és kapcsolódásra. Az online jelenlétet tovább bővítve, digitális térben bárhol és 

bármikor hallgathatók szakmai beszélgetéseink, így még könnyebben integrálható a folyamatos tanulás 

a mindennapokba. Csatlakozzon hozzánk, és váljon részese egy interaktív, fejlődő szakmai közösségnek, 

amely támogatja az önképzést és a szakmai fejlődést a legmodernebb eszközök és módszerek 

segítségével.  

A nyár beköszöntével új lendületet kap a tudásbővítés is: a II. félévben továbbra is széles továbbképzési 

programkínálattal várjuk a tisztviselők jelentkezését, hogy naprakész ismeretekkel és gyakorlati 

készségekkel gazdagodjanak. Használja ki a lehetőséget, és fejlessze kompetenciáit a közigazgatás 

aktuális kihívásainak megfelelően, hogy magabiztosan és felkészülten végezhesse munkáját az év 

második felében is!  
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Megnyílt a jelentkezés a KTI szakirányú 
továbbképzési szakjaira 

Várjuk jelentkezését a 2025/2026. tanév őszi szemeszterében indítani 

tervezett szakirányú továbbképzési szakokra. 

Tovább  

 

 

 
 

 

Már 11 mikroszimulációs kihívás várja a 
vezetőket! 

A legújabb, Vezetői asszertivitás szimulációval immár 11-re 

emelkedett a ProBono mikroszimulációinak száma, így még színesebb 

palettát kínálunk a vezetői készségek élményalapú fejlesztésére! 

Tovább  

 

  

 
  

https://kti.uni-nke.hu/hirek/2025/06/13/megnyilt-a-jelentkezes-a-kti-szakiranyu-tovabbkepzesi-szakjaira
https://kti.uni-nke.hu/hirek/2025/05/29/mar-11-mikroszimulacios-kihivas-varja-a-vezetoket


Ezt a hírlevelet azért küldtük meg Önnek, mert tisztviselői szerepkörrel tartjuk nyilván a közszolgálati továbbképzés 
oktatásinformatikai rendszerében (ProBono), és szeretnénk a közszolgálati továbbképzésekkel összefüggő aktualitásokat a 

tisztviselők számára, így az Ön számára is közvetlenül eljuttatni. 
A hírlevélről történő leiratkozási szándékát a tovabbkepzes@uni-nke.hu címre küldött üzenettel jelezheti, így a KTI a jövőben már 
nem küld hírlevelet az Ön részére. Kérjük, hogy az üzenet tárgyaként a „Leiratkozás”-t szíveskedjen megadni. 

Szakmaiság újratöltve – Csatlakozzon Ön is a 
közösségi csatornáinkhoz! 

A ProBono rendszerben 2020-ban indultak el a szakmai közösségek és 

csatornák, amelyek azóta is egyre nagyobb népszerűségnek 

örvendenek a közigazgatásban dolgozó tisztviselők körében. 

Tovább  

 

 

 

 

Csatlakozzon hozzánk a digitális térben – 
hallgasson minket bárhol, bármikor! 

Nagyszerű hírrel szolgálunk mindazoknak, akik szívesen hallgatják 

szakmai podcastjainkat! 

Tovább  

 

 

 A nyár beköszöntével új lendületet kap a 

tudásbővítés is!  

A továbbképzési programok széles tárháza várja a tisztviselőket a II. 

félévben is.  

Közszolgálati Továbbképzési Portfólió  

 

  

 

További hírek  
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https://kti.uni-nke.hu/hirek/2025/04/07/csatlakozzon-hozzank-a-digitalis-terben-hallgasson-minket-barhol-barmikor
https://kti.uni-nke.hu/document/vtkk-uni-nke-hu/2025.%20%C3%A9vi%20programkiadv%C3%A1ny_web.pdf
https://kti.uni-nke.hu/hirek
https://www.facebook.com/profile.php?id=100087892124363

